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INVESTICIJSKI 

UTRIP V KS  

V letu 2026 smo skozi participativni 

proračun za leti 2025 in 2026 še vedno v 

postopku pridobivanja vse potrebne 

dokumentacije za pridobitev gradbenega 

dovoljenja za obnovo in premik površine 

nogometnega igrišča, gradbeno 

dovoljenje za postavitev objekta in 

izgradnjo parkirišča pred igriščem. 

 

V marcu smo pričeli z deli zasaditve dveh 

dodatnih dreves pri vodnjaku, ki se 

nahaja pri cerkvi. Skupaj z MOK in 

predstavnikom podjetja Flora smo 

naredili načrt izvedbe. V prvi fazi smo 

začasno odstranili tlakovce okrog 

vodnjaka. Sledil je izkop v globini 1,2m in 

odvoz obstoječega materiala potem pa  

nasipanje plasti drobljenca in dobro 

premešane zemljine. Vsakih 20 cm smo 

plasti utrdili.  Na vrhu je sledil samo 

drobljenec in pesek za tampon. Izkop smo 

izkoristili, da smo pripravili cevi za vodo 

in elektriko za stavbo vodnjaka. Sledila je 

zasaditev dve dreves divjih kostanjev. 

Manjka še  položitev tlakovcev. 

Ob tej priložnosti se zahvaljujem vsem 

krajanom za pomoč pri delovni akciji in 

traktoristoma Janezu Stare in Marijanu 

Kadivec  za odvoz odvečnega material. 

Poleg zasaditve dreves imamo letos v 

načrtu tudi obnovo obeh pozdravnih 

kozolcev v naselju. 

Iz MOK so nam sporočili, da je 

pridobljeno gradbeno dovoljenje za 

fekalno kanalizacijo za naselje Hrastje in 

del »Iskrškega » naselja. V letu 2026 

bodo pričeli s postopki javnega 

naročanja, z gradbenimi dela pa 

predvidoma pomlad -poletje  2027. 

O vseh aktivnostih vas bomo sproti 

obveščali. Za morebitno hitrejšo 

komunikacijo vas vabimo da nam na 

ks.hrastje@kranj.si posredujete vaš mail 

naslov.  

Vse krajane  vabim, da se udeležite 

katerega od dogodkov ali se odzovete na 

razne delovne ali čistilne akcije, ki 

pripomorejo k urejenemu izgledu kraja. 

 

   Dominik Ovniček 
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PREDLOGI NA 

PREDSTAVJEN 

DRŽAVNI 

PROSTORSKI 

NAČRT 

ŽELEZNIŠKE 

POVEZAVE 

MIMO HRASTJA 

Na predstaviti variant železniške 

povezave med Kranjem- letališčem Brnik 

in Ljubljano, ki je bila 2.3.2026 v 

prostorih mestne občine Kranj so bile 

predstavljene opcije železniške povezave 

od Ljubljane do mesta Kranj. 

Med predstavljenimi je bila tudi Varianta 

3, ki je predvidena vzhodno od 

industrijske cone in preseka naselje 

Hrastje pri Vrtnariji Kadivec in preko 

Save naprej na Drulovko. 

V Hrastju menimo, da varianta 3 ne 

zasleduje strateških ciljev, ki bi jih 

morala država zasledovati ob umeščanju 

trase: 

Varianta 3 zajame  dostopnost le 

manjšega dela prebivalcev Kranja za 

prevoz z vlakom 

Varianta 3 ponuja Kranju le eno dodatno 

postajališče 

V okviru razprave prebivalcev Hrastja, na 

podlagi katere je bilo zbranih preko 500 

podpisov, krajevna skupnost Hrastje 

podaja sledeče pripombe na DPN 

Variante 3 : 

Varianta 3  ni ustrezna saj  naselje  

Hrastje popolnoma prekinja. Trasa skozi 

Hrastje neposredno prečka naselje in 

obstoječe lokalne ceste, kar bi 

povzročilo razdelitev naselja, poslabšalo 

prometno varnost in otežilo dostop do 

stanovanjskih in kmetijskih zemljišč 

Predvidena preusmeritev prometa, ki 

poteka severozahodno od trenutne 

cestne povezave in se priključuje na 

cesto proti Agromehaniki kot glavna 

povezava do Prebačevega.je po mnenju 

KS Hrastje  neustrezna.  Omenjen odsek 

ceste že sedaj predstavlja ozko grlo, ki 

bi poslabšalo prometno varnost in otežilo 

dostop do stanovanjskih in kmetijskih 

zemljišč. 

Predlog uzurpira veliko površino 

kmetijskih zemljišč prve kategorije, ki je 

vir zaslužka za kmetovalce Predlagana 

trasa zmanjšuje gospodarsko vrednost in 

otežuje lokalno kmetijsko dejavnost. 

(konkretna ocena samo enega od 

kmetovalcev je da bo izgubil 5ha 

obdelovalne zemlje)  

Prisotnost železniške proge neposredno 

ob naselju pomeni povečanje hrupa, 

vibracij in vizualnega posega, kar 

negativno vpliva na kakovost bivanja, kaj 

je v nasprotju z (zakonom o varstvu 

okolja) ZVO-2. 

Nova predvidena navezava  na glavno 

cesto  za prebivalce ulice od hišne 

številke 150 do  157  in hiš 163 in 164 bo 

dodatno  posegala v kmetijska zemljišča  

Sodobno prostorsko načrtovanje 

predpostavlja, da se nova prometna 

infrastruktura umešča ob obstoječe 

koridorje (avtoceste, železnice, 

energetske koridorje), kar zmanjšuje 



 
 

posege v prostor, razdrobljenost krajine 

in vplive na naselja. Predlagana varianta 3 

skozi Hrastje odpira nov infrastrukturni 

koridor skozi naselje in kmetijska 

zemljišča, kar je bistveno večji poseg v 

prostor. Ostale variante  omogočajo 

združevanje infrastrukture in manj 

posegov v nova naselja. 

Predvidena je dodatna  cesta z mostom 

preko reke Save na začetku naselja 

Hrastje, ki ne rešuje problema dostopa in 

zadostnega parkirnega prostora  do 

dodatne postaje na Drulovki. Predvidena 

dodatna cestna povezava z novim mostom 

severno od naselja bi povzročila dodatno 

prometno obremenitev in povečala hrup 

ter emisije. Varianta skozi Hrastje 

zajame samo cca 4000 ljudi iz Hrastja, 

Orehka in Drulovke in Brega, med tem ko 

druga varianta zajame 15.000 

prebivalcev. Omenjena varianta 

popolnoma onemogoča razvoj in širite 

kmetij v naselju Hrastje. Glede na 

dejstvo, da  Slovenija že sedaj ni 

samooskrbna je krčenje ali 

onemogočanje kmetij velik negativni 

učinek predlagane variante 3 

Prebivalci Hrastja se soočamo s 

prevelikim hrupom letalskega prometa, 

zato si ne želimo še hrupa železniškega 

prometa 

Omenjena varianta ima samo eno dodatno 

postajališče v Kranju ostale variante jih 

predvidevajo bistveno več 

Hrastje leži na konglomeratni geološki 

podlagi ob kanjonu reke Save. Gradnja 

železniške infrastrukture bi zahtevala 

obsežne zemeljske posege, izkope in 

potencialno miniranje, kar lahko povzroči 

vibracije tal, poškodbe obstoječih 

objektov in tveganje za stabilnost 

naselja. Poleg tega je omejen prostor med 

naseljem in kanjonom težaven za 

zagotavljanje optimalnih geometrijskih 

elementov trase (radiji zavojev, vzdolžni 

nakloni), kar lahko zmanjša hitrost vlakov 

in učinkovitost proge. 

Zaradi širših posekov gozdov zaradi 

industrijske cone  in dodatnega krčenja 

gozdov, ki je do sedaj deloval kot naravna 

zaščita  umestitve variante 3 močno 

poveča tveganje  za večje škode zaradi 

vpliva Karavanškega fena . 



 
 

Ob krčenju gozdov  veter dodatno vpliva 

na širjenje hrupa železniškega prometa 

neposredno proti naselju. To pomeni, da 

bi lahko bili dejanski vplivi hrupa večji, 

kot bi jih pokazale osnovne ocene brez 

upoštevanja lokalnih vetrovnih razmer. 

Zato menimo, da bi bilo treba v okviru 

nadaljnjih faz priprave DPN in okoljskih 

presoj ustrezno upoštevati tudi lokalne 

vetrovne razmere in njihov vpliv na 

širjenje hrupa, saj lahko pomembno 

vplivajo na kakovost bivalnega okolja. 

Na podlagi navedenega menimo, da 

varianta skozi Hrastje ne izpolnjuje 

načel sorazmernosti posegov v prostor, 

racionalne umeščenosti infrastrukture, 

varstva bivalnega okolja in dosega manj 

prebivalcev, kar zmanjšuje potencialni 

prometni učinek. Zato predlagamo, da se 

v nadaljnjih fazah priprave DPN varianta 

3 opusti kot možna izvedbena varianta. 

Omenjeno vsebino smo posredovali na 

ministrstvo in na Mestno občino Kranj. 

Dominik Ovniček  

 

POVABILO NA 

KR IGRE 2026  

 

Zainteresirane krajane vabimo na KR 

igre, kjer bomo znova združili šport, 

druženje in vašo dobro voljo. KR igre so 

priložnost, da se srečamo v sproščenem 

vzdušju, se bolje spoznamo, navijamo 

drug za drugega in skupaj preživimo 

prijeten dan. Tekmovalnost je seveda 

dobrodošla, a najpomembnejši sta 

sodelovanje in dobra energija, ki jo 

prinese vsak udeleženec. 

 

Kdaj? Sobota, 16. maja 2026, med 9. 

in 14. uro 

Kje? Igrišče ob šoli v Podblici (Podblica 

3, 4201 Zg. Besnica) 

Kaj vas čaka? 

zabavne igre s podbliškim pridihom 

(tekaška preproga, kotaljenje žogic po 

žlebu, metanje obročkov, keglanje in 

kmečki poligon) prijetno druženje ob 

glasbi, hrani in sproščenem vzdušju, 

navijaško vzdušje – veseli bomo, če v 

Podblico povabite tudi svoje prijatelje, 

družinske člane in podpornike. 

Da bo tekmovalni duh zares pravi, vas 

prosimo, da se prijavite, kajti  sestaviti 

moramo ekipo: 2 moška, 2 ženski, za vsak 

spol pa je treba določiti tudi rezervo. 

Vsaka krajevna skupnost lahko sodeluje z 

eno ekipo. 

Prijave zbiramo do petka, 24. aprila 2026 

na mail ks.hrastje@kranj.si 

 

KS Hrastje 

NOVOLETNO 

SREČANJE 

STAROSTNIKOV 

 

V Krajevni skupnosti Hrastje smo 18. 

decembra 2025 ob 18. uri pripravili 

tradicionalno novoletno srečanje za 

https://maps.app.goo.gl/rqiB7x9B4pgks9VBA
https://maps.app.goo.gl/rqiB7x9B4pgks9VBA


 
 

starejše krajane, stare nad 75 let. 

Druženje je potekalo v prijetnem in 

sproščenem vzdušju. Dogodek, namenjen 

druženju, obujanju spominov ter krepitvi 

medsebojnih vezi, je privabil okoli 

štirideset krajanov, ki so z veseljem 

izkoristili priložnost za skupno 

praznovanje v čarobnem božičnem času. 

 

Udeleženci so ob prijetnem klepetu 

obujali spomine na pretekla leta ter si 

izmenjali lepe želje za prihodnost. 

 

 

 

Novoletno srečanje starejših krajanov 

KS Hrastje tako ostaja pomemben 

družabni dogodek, ki krepi občutek 

pripadnosti in povezanosti v našem kraju. 

Vsi udeleženci so izrazili željo, da se 

tradicija nadaljuje tudi v prihodnje ter 

da se srečanja udeleži še več krajanov. 

Za konec lahko le dodam, da se imamo res 

fletno! 

Tatjana  PUČKO 

 

ČISTILNA AKCIJA 

2026  

Ohranjanje čistega okolja izjemno 

pomembno, saj se soočamo z vse večjimi 

izzivi, kot so onesnaževanje, podnebne 

spremembe, izčrpavanje naravnih virov. 

Ena izmed najbolj učinkovitih in 

enostavnih potez za izboljšanje stanja 

okolice so čistilne akcije, ki združijo 

krajane z enim ciljem očistimo naš kraj 

oz. očistimo svet. 

Čistilne akcije so v Kranju  organizirane 

dejavnosti, kjer se prostovoljci zberejo 



 
 

na določenem mestu oz. območju, da 

odstranijo smeti in druge odpadke. Take 

akcije se pogosto izvajajo spomladi, na 

javnih površinah, v parkih, ob vodnih 

potek, v mestnih središčih, ali ob cestah. 

S tem ne le, da pripomoremo k lepšemu in 

čistejšemu okolju, ampak tudi 

ozaveščamo prebivalce o pomembnosti 

odgovornega ravnanja z odpadki. Take 

akcije so pomembne za ohranjanje 

narave, saj smeti v naravi negativno 

vplivajo na živalski svet, rastline in eko 

sistem. Tudi ta zdravje ljudi so smeti slab 

dejavnik, še posebno plastika lahko 

povzroči številne bolezni in okužbe, 

predvsem ko pridejo v stik z vodo ali 

zemljo. Ker nam krajanom Hrastja čisto 

okolje veliko pomeni, se nas je kar nekaj 

zbralo in svojim čiščenjem smo dodali 

svoj prispevek k čistejši okolici in žal še 

vedno nabrali preveč smeti. 

BOŽIKOV 

SPREJEM ZA 

OTROKE  KS 

Božiček, simbol obdarovanja, je 

nepogrešljiv del božičnih praznikov. Tudi 

v našo KS smo povabili vse otroke, stalnim 

prebivališčem v Hrastju, da so se srečali 

z Božičkom. Prostori KS so bili napolnjeni 

do zadnjega kotička, saj je na dogodek 

prišlo veliko otrok skupaj s starši. Za 

začetek so si ogledali igrico,  katero so 

odigrali otroci Kulturno umetniškega 

društva Visoko. 

Zatem jih je Božiček obdaril z zelo lepim 

darilom, najpogumnejši pa so mu zapeli 

pesmico. Nekateri otroci so mu podarili 

tudi svoje risbice. Vsi otroci so Božičku 

obljubili, da bodo celo leto pridni.  

RUBRIKA: 

ZA POHVALIT 

O okviru čistilne akcije je Miha Kadivec 

prostovoljno dal pobudo za čiščenje 

usedlin iz asfaltnih površin pred vhodom 

v prostore KS in delno iz površin 

nogometnega igrišča.  

Čiščenje je bilo zelo zamudno, zato 

pohvala za samoiniciativnosti in odlično 

izvedeno delo. 

 

KS Hrastje 



 
 

JAVNO 

NAZNANILO O 

PONOVNI JAVNI 

RAZGRNITVI 

SPREMEMB IN 

DOPOLNITEV 

OBČINSKEGA 

PROSTORSKEGA 

NAČRTA 

Na podlagi 50. in 53. člena Zakona o 

prostorskem načrtovanju – ZPNačrt (Ur. 

list RS št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 

108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-

C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 

76/14 – odl. US in 14/15 – 

ZUUJFO, 61/17 – ZUreP-2 in 199/21 - 

ZUreP-3), v povezavi z 298. členom 

Zakona o urejanju prostora ZUreP-3 

(Uradni list RS, 199/21, 18/23 – ZDU-1O, 

78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 

23/24, 109/24, 25/25 – odl. 

US, 75/25 in 14/26), župan Mestne 

občine Kranj s tem 

JAVNIM NAZNANILOM 

obvešča javnost o ponovni javni razgrnitvi 

in javni obravnavi 

Dopolnjenega osnutka sprememb in 

dopolnitev Občinskega 

prostorskega načrta 2 Mestne občine 

Kranj – spremembe št. 4 – strateški del 

in 

Dopolnjenega osnutka sprememb in 

dopolnitev Občinskega 

prostorskega načrta 2 Mestne občine 

Kranj – spremembe št. 4 – izvedbeni del z 

Okoljskim poročilom k spremembam in 

dopolnitvam Občinskega prostorskega 

načrta Mestne občine Kranj 

I. 

Javno se razgrne dopolnjen osnutek 

Sprememb in dopolnitev občinskega 

prostorskega načrta 2 Mestne občine 

Kranj – spremembe št. 4 (krajše: SD 

OPN-4). 

Vse spremembe in dopolnitve so razvidne 

iz javno razgrnjenih gradiv in podrobneje 

predstavljene v prilogi k obrazložitvi in 

utemeljitvi prostorskega akta. 

II. 

Javna razgrnitev bo trajala od 3. 4. 2026 

do 3. 5. 2026. 

III. 

Gradivo bo javno razgrnjeno v prostorih 

Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1, 

4000 Kranj in na spletni strani 

prostor.kranj.si. 

V prostorih Mestne občine Kranj bo 

gradivo na vpogled v času uradnih ur. 

IV. 

V času javne razgrnitve bo občinska 

uprava organizirala javno obravnavo, ki bo 

v ponedeljek, 13. 4. 2026, ob 18.00 v 

sejni sobi št. 15 Mestne občine Kranj, 

Slovenski trg 1, 4000 Kranj. 

V. 



 
 

Seznam zemljiških parcel, katerih 

namenska raba se v spremembah in 

dopolnitvah OPN MOK – št. 4 spreminja, 

je objavljen na spletni strani Mestne 

občine Kranj prostor.kranj.si. 

VI. 

V okviru javne razgrnitve ima javnost 

pravico dajati pripombe in predloge na 

spremenjene vsebine OPN MOKranj – št. 

4. Pripombe in predlogi se lahko do konca 

trajanja javne razgrnitve podajo na 

naslednje načine: 

- po elektronski pošti z uporabo 

predpisanega obrazca, dostopnega na 

spletni strani prostor.kranj.si in na 

vložišču Mestne občine Kranj, s pripisom 

»oddaja pripomb in predlogov na SD OPN 

– 4« na naslov mok@kranj.si, 

- na spletnem portalu za oddajo pripomb 

in predlogov v sklopu spletnega 

pregledovalnika razgrnjenega gradiva, 

dostopnega na prostor.kranj.si, 

- pisno v knjigo pripomb in predlogov v 

prostorih Skupne občinske uprave občin 

Gorenjske, Skupna služba urejanja 

prostora, Slovenski trg 1, 4000 Kranj, 

- po pošti z uporabo predpisanega 

obrazca, dostopnega na spletni strani 

prostor.kranj.si in na vložišču 

Mestne občine Kranj, s pripisom »oddaja 

pripomb in predlogov na SD OPN – 4« na 

naslov Mestna občina Kranj, Slovenski 

trg 1, 4000 Kranj, 

Mestna občina Kranj bo pripombe in 

predloge javnosti preučila ter do njih 

zavzela stališče, ki ga bo objavila na 

spletni strani Mestne občine Kranj in 

javnem prostorskem portalu 

prostor.kranj.si. 

Obravnavani bodo samo pripombe in 

predlogi, ki se bodo nanašali na 

spremenjene vsebine v SD OPN – št. 4. 

VII. 

Osebni podatki iz prejetih pripomb in 

predlogov se bodo obdelovali le za namen 

in v okviru priprave SD OPN-4 iz prvega 

člena tega naznanila v skladu s 59. členom 

Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3; 

Uradni list RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-

1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – 

ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. 

US, 75/25 in 14/26). 

VIII. 

To naznanilo se objavi na spletni strani 

Mestne občine Kranj http://www.kranj.si 

ter v časopisu Gorenjski glas. 

Župan 

Matjaž Rakovec 

OBNOVA 

NOTRANJOSTI 

CERKVE 

SVETEGA 

MATEJA V 

HRASTJU 

 

1. junija 2025 je bila v cerkvi sv. Mateja 

v Hrastju darovana zadnja sveta maša 

pred začetkom obsežne prenove 

notranjosti. Že naslednji dan so se začela 



 
 

dela: najprej demontaža cerkvenega 

pohištva, oken, slik, kipov in svetil, nato 

zaščita obeh oltarjev ter odstranitev 

starega ometa do višine 2,5 metra in 

dotrajanega tlaka v celoti. 

Stene so bile na novo ometane s sanirnim 

ometom, ki je bil nanešen v več slojih z 

vmesnimi prekinitvami, skladno z navodili 

proizvajalca. Pri izvedbi tlaka smo 

najprej položili podložni beton v dveh 

višinah – ločeno v prezbiteriju in ladji. 

Nanj smo namestili hidroizolacijo, nato pa 

izvedli razvod ogrevanja. Sledila je 

izvedba estriha, ki se – enako kot 

podložni beton – zaključi deset 

centimetrov pred stenami. Ta prostor 

omogoča odvajanje vlage skozi posebne 

kanale, zapolnjene z drenažnim peskom. 

Zaključni sloj tega dela tlaka predstavlja 

okrasni pesek rjave barve, vezan z epoksi 

smolo. V prezbiteriju smo odstranili 

stopnico pred oltarjem in ustrezno 

prilagodili višino oltarne mize. Iz 

okenskih niš smo odstranili kovane mreže, 

jih peskali, pocinkali in na novo prebarvali, 

nato pa vrnili na prvotno mesto. Pred zimo 

so bila vgrajena tudi nova lesena okna. 

 

Sledila so slikopleskarska dela in 

polaganje kamna. Kamen smo pridobili 

izpod starega tlaka; zaradi neustreznih 

oblik smo ga razrezali po debelini in 

prilagodili za ponovno uporabo, s čimer 

cerkev ohranja svoj zgodovinski pečat. Po 

zaključku gradbenih del smo pričeli z 

opremljanjem cerkve: nameščene so bile 

nove klopi, radiatorji, preostalo pohištvo, 

sodobno ozvočenje, razsvetljava ter 

elektro krmilna omara. 

Cerkev je priklopljena na daljinski sistem 

ogrevanja Hrastje, ki stavbam v središču 

vasi zagotavlja toploto iz lesne biomase. 

Posebno zanimivo odkritje nas je čakalo 

med izkopom starega tlaka pod zvonikom. 

Našli smo kamen z vklesanim križem, za 

katerega se je izkazalo, da predstavlja 

geodetsko ničelno točko naše vasi iz časa 

Marije Terezije. Da bi to dragoceno 

dediščino ohranili, smo v končni tlak nad 

kamnom vgradili pohodno steklo, ki 

omogoča njegov ogled tako sedanjim kot 

prihodnjim generacijam. O najdbi smo 

obvestili sovaščana, geodeta Petra 

Kadivec, ki je izvedel geodetske meritve 

in o tem izdal poročilo. Prenovljena 

cerkev je ponovno zaživela z bogoslužjem 

1. marca letos. Slovesni blagoslov 

opravljenih del pa bo v soboto, 13. junija 

2026, ob 16. uri, ko bo cerkev blagoslovil 

ljubljanski nadškof metropolit msgr. 

Stanislav Zore.  

Vljudno vabljeni, tako na blagoslov, kot 

tudi na ogled prenovljene cerkve.  

Redne svete maše so ob sobotah ob 19. 

uri, poleti ob 20. uri ter ob nedeljah ob 8. 

uri, pogosto pa tudi med tednom. Oznanila 

so objavljena na oglasni deski pred 

cerkvijo in na župnijski spletni strani. 



 
 

Obnova cerkve sv. Mateja ni le gradbeni 

dosežek, temveč tudi izraz povezanosti 

naše skupnosti, ki se zaveda vrednosti 

svoje dediščine ter jo odgovorno ohranja 

in predaja prihodnjim rodovom.  

 

POROČILO 
Meritve Trigonometrične točke 
Cerke sv.Mateja v vasi Hrastje pri 
Kranju 
                               
Katastrska občina: HRASTJE-2124                       
Parcela: 1/1 
 
Terenske meritve: December 2025 
Obdelava podatkov: April 2026 
 
Izdelal geodet: Peter KADIVEC (IZS 
Geo.I 0009) 

 

3-Granitna Geodetska točka Z 

 
 

ETRS/TM-koordinate točke  
Z 

Y=  

452.586,80 

X=  

120.000,65 

H=  

371,70 

C 
Y=  

452.586,74 

X=  

120.000,66 

H=  

404,15 

Višinska razlika med točkama Z in C 

                     32,45m 

 
Nadmorska višina vhoda v Cerkev je 371,82m.  

 

Spodnji rob Jabolka pod križem zvonika je na nadmorski 

višini 404,15m (na sliki 4 označen z modro črto in oznako 

C). Granitna Trigonometrična točka je na nadmorski višini 

371,71m (na sliki 4 označen z zeleno črto in oznako Z).  

Točka se nahaja 0,12m pod tlakom vhoda v Cerkev. 

Višinska razlika med vhodom v Cerkev in vznožjem 

Jabolka (kamor geodeti usmerjamo geodetska 

opazovanja) je 32,33m.  

Višina križa vključno z jabolkom na vrhu zvonika je 1,37m.  

Projekcija zvonika je v primerjavi s križem pod tlakom 

vhoda zamaknjena za 0,06m proti zahodu. 

Celotni zvonik je torej visok 33,70m. 

Hrastje, 07.04.2026    

   Geodet Peter KADIVEC

   

   

  

  

 

 

Marjan Kadivec 
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